OEMA 4
‘Evag kUBog palag 1 kg ohoBaivel mavw og Tpaxy oplldvilo

Samnedo e 1o onolo mapouotdlel cuvteheotn TPLPNAG oAiobn-

ong u = 0,5, kata pnkog plag euBeiag mou Tautiletal e Tov

__________ | _ ]

gL 00000000007,

Siepxetal and tn B€on O (x = 0) tou G§ova KOV EVOG TIPOG

oplZovTio dfova x'x. Tn xpovikr otypr to = 0 61ou o KUBOG

™ Betiki dopd €xeL TaxvTNTA PETPOU, Uy = 1 m/s.
Ytov KUPBo, onw¢ paivetal oto oxNua, ookeital otabepn Suvapn F puétpou 10N kal katevBuvong mou oxn-
patifel ywvia ¢ pe tnv opZdvtia StevBuvon. Tn xpovikn otypn t; = 25, ou o kUPog SLEpxetal amo tn Béon
A (Xy),n éovaurﬁ") Katapyeital. Metd tnv Katapynon tng Fo KUBoc ouveyilel va Kiveitat oto idlo opt{ovtio
Samedo péxpL va akvnromnotnBei. Na urmoAoyioete:
4.1) to PETPO TNG EMLTAXUVONG TOU KUBOU Katd TNV Kivnon tou amd tn B€on O otn Béon A

Movaébec 6
4.2) tn XpOVLKA OTLYU otnv omoia o kuBog Ba akivntomotnOeL.

Movaébec 7
4.3) 10 €pyo ™G TPPNAG artd TN Xpovikn ty = 0 €WG TN XPOVIKN OTLYUN TIOU 0 KUBOG aKLVNTOTOLELTAL.

Movabeg 7
4.4) No KaTaokeVAOETE TN ypadLkr apdotacn Tng TaxUTNTag Tou KUBOU 08 cUVAPTNON HE TO XPOVO aTo TN
XPovikn otyun t, = 0 €wg TN OTLYU TTOU OKWVNTOTIOLE(TAL 0€ cUoTNUa BaBuoloynueévwy agovwy.

Movabdec 5
Atvovtan, nue = 0,6 , ovve = 0,8 kar 1 emtdyvvon ¢ Papdnrac, g = 10m/s?.



